

## 世界体坛多人确诊 纽约市长炮轰NBA全队检测

# 试剂盒不应该只留给有钱人

随着新冠肺炎疫情在全球各地的持续发展，世界体坛的新增确诊人数同样呈现上升趋势，包括NBA布鲁克林篮网球员杜兰特、意甲尤文图斯中场马图伊迪等球员相继确诊感染新冠病毒，而让包括美国、意大利等国家头疼的是，因为试剂盒的供应紧缺，至今无法让所有球员在第一时间进行新冠病毒的核酸检测。

本版撰稿 本报记者 薛思佳

## 杜兰特确诊引发连锁反应

继戈贝尔、米切尔和伍德之后，布鲁克林篮网近日宣布有四名球员新冠病毒检测结果呈阳性，其中一名球员已经被确认为凯文·杜兰特，而有关欧文、丁维迪和勒弗特确诊的消息得到了篮网的官方辟谣，“每个人都要小心，照顾好自己并且做好居家隔离，我们会一起度过这个难关的。”在篮网隐藏被感染球员身份的同时，杜兰特主动公布病情的举动得到了外界的认可，“我理解病史属于个人隐私，但是杜兰特和许多人都有过接触，让这些人知道这个消息，对他们来说会起到很大的作用。”根据美国媒体统计，布鲁克林篮网在过去的14天内一共进行了七场比赛，目前球队正在纽约州卫生局以及相关医疗机构的协助下，展开流行病学调查。

据ESPN报道，在NBA出现确诊病例之后，布鲁克林篮网华裔老板蔡崇信请了一家私人诊所对全队进行了新冠病毒的核酸检测，但球队的这一做法却遭到了纽约市长白思豪的炮轰，“恕我直言，现在全美有如此之多的病人等待检测，NBA不应该做这种全队检测的事情，试剂盒应该留给病人，而不是有钱人。”这一言论随即在当地引发了争论，有美国民众在表达

不满的同时表示在大部分出现症状的病人无法得到检测的情况下，NBA球队大规模检测的行为是不齿的，但同样有球迷对这一行为表示认同，认为这是在尽可能地保护公众的健康，“NBA球队对球员进行检测并非是不负责任的行为。在我看来，人们得不到检测的问题根本在于美国政府，他们应该为我们的健康和安全负责，但他们没有做到。”NBA球员工会执行董事米歇尔·罗伯茨直言不讳地将矛头对准了美国政府和卫生机构。

据NBA总裁亚当·肖华透露，截至目前已经有包括犹他爵士、俄克拉荷马雷霆、多伦多猛龙在内的八支球队进行了新冠病毒的核酸检测，而其他的大部分球队在球员无症状，并且全美试剂盒供不应求的情况下，目前都只采取了隔离措施，其中就有确诊球员伍德所效力的底特律活塞。“我们被告知试剂盒的数量是有限的。说实话，这样的情况令人感到沮丧，但事实就是如此，我们的处境和所有人都一样。在加州以及许多地方，要找到试剂盒检测非常困难。勇士主教练史蒂夫·科尔说道：“他表示在当地政府和卫生部门的建议下，如果球员没有出现任何与新冠肺炎有关的症状，球队并不会进行核酸检测，”勇士总经理鲍勃·迈

尔斯说道。我们只是恰好因为篮球而有名气和富有，但我们并不觉得我们比别人特殊，我觉得我们这么做是正确的。”据美国媒体透露，此前在俄克拉荷马州进行检测的犹他爵士全队仅仅在一天之内就用掉了当地20%的试剂盒库存，而国王所在的萨克拉门托县拥有150万人口，但一天只能为20名病人提供检测，为NBA球队提供检测也就成为了无稽之谈。

据《洛杉矶时报》报道，在布鲁克林篮网出现四名球员确诊之后，与他们有过交手记录的洛杉矶湖人已经对球员进行了新冠病毒的核酸检测，但受制于试剂盒数量，接受检测的人员中并不包括教练组和其他工作人员，而丹佛掘金的主场百事中心在近日有一名工作人员的检测结果呈阳性，不过球队目前并没有因此采取相对应的措施，“我确定这个联盟中会有更多的球员、工作人员被确诊，即使没有被确诊，同样也有被后续感染的可能性，我们必须接受这一现状。”NBA球员工会执行董事米歇尔·罗伯茨对未来持有悲观的态度，“我们并不喜欢目前的处境。我们正在密切关注中国的疫情发展态势，看起来似乎需要有两个月的时间才能恢复正常，但不知道美国究竟需要多久时间。”



杜兰特

## 鲁加尼女友怀有身孕确诊感染

作为欧洲五大联赛确诊感染新冠病毒的第一人，尤文图斯球员鲁加尼目前正在俱乐部安排的酒店中进行隔离治疗，据《都灵体育报》报道，目前他的身体状况不错，没有发烧和咳嗽，在14天的隔离结束之后，他将再次进行新冠病毒的核酸检测，只有在三次结果均呈阴性的情况下，他才能够正式解除隔离。对于鲁加尼来说，新冠肺炎对他未来的职业生涯产生了深远的影响，更在不知不觉中给他的家庭带来困扰。

据意大利媒体《Chi》报道，鲁加尼的女友米凯拉·佩尔西科的新病毒核酸检测结果同样呈阳性，其本人在社交媒体上确认了这一消息，“我想向大家保证，我们两人目前的身体状况很好，这也是不幸中的万幸。我想和大家说，虽然没有症状，但是如果连续出现发烧的情况，那你们也必须得注意

了，如果所有人都遵守规则，那这个疫情很快就会过去。”值得一提的是，佩尔西科已经是一位怀有四个月身孕的准妈妈，这也让她非常担心宝宝的健康，“现在我还不知道未来会发生什么，我的医生向我保证病毒不会影响到妊娠，但从我们的角度出发，我内心的恐惧正源源不断地向我袭来。”

作为意大利电视台的一名主持人和记者，佩尔西科和鲁加尼交往之后，

一直是意甲联赛中的模范情侣，但面对如今分居两地隔离的处境，让她感到有些孤独和恐慌。“我们其实正准备和大家宣布我怀孕的好消息，这应该是一个幸福的时刻，结果生活与我们的期望背道而驰，不过我相信我们最终能够战胜困难，即使现在的我感到害怕和孤独，现在我们唯一能做的就是等待。”佩尔西科说道，自她在社交媒体上宣布自己确诊之后得到了一众网友的关注和支持，她表示当这一切结束之后，自己会和鲁加尼一起向大家表示感谢。



鲁加尼女友

## 博格巴声援国家队队友马图伊迪

无独有偶，在鲁加尼女友确诊感染新冠病毒后不久，他的尤文图斯队友、法国国家队中场球员马图伊迪同样被俱乐部官方确认新冠病毒核酸检测呈阳性，目前已经进入了居家隔离的状态。

“一开始我并没有真的意识到疫情的严重性、危险性以及它在意大利蔓延的速度如此之快。”马图伊迪在自己的社交媒体中写道，“这几乎没有任何的征兆可言，现在最重要的就是我们要重视起来，遵守规定。”据《都灵体育报》报道，马图伊迪目前的身体状况良好，并没有任何发烧或者咳嗽的情况，如果不是因为队友鲁加尼确诊而接受新冠病毒核酸检测，他本人都不知道自已已经被感染了，而在此之前他还通过社交媒体向球迷呼吁要减少

出门，多为患者和医护人员着想。在鲁加尼确诊之后，包括皮亚尼奇、贝纳蒂亚和博格巴等多位球员都站出来为其声援，尤其是他的法国队友博格巴更是穿上了马图伊迪在尤文图斯的14号球衣，“我想借此来表达对马图伊迪，以及全世界所有球员和朋友的支持，大家要团结一心待在家里，注意自己的安全。”受限与近期和尤文图斯的一些转会传闻，博格巴的这一举动在曼联球迷群体中引起了不少非议，“我知道有人会谈论这件尤文的球衣，但我只是在支持我的朋友，并没有别的意思。”

截至目前，意甲联赛已经出现了12名球员不幸被确诊感染新冠病毒，分别来自尤文图斯、维罗纳、桑普多利亚和佛罗伦萨四家俱乐部，而这样的

情况在近期似乎并没有好转的迹象，一方面是因为意大利的新冠肺炎疫情形势依旧严峻，另一方面是因为部分球队至今尚未进行新冠病毒的核酸检测，极有可能出现类似于马图伊迪这样的无症状感染者。

意大利足协主席格拉维纳在接受《全市场》采访时表示，他们已经开始计划于5月3日重启意甲联赛，这一方案目前已经得到了意大利体育部长斯帕达弗拉的认识。“对我们来说，正常结束国内联赛是优先选项，如今在欧洲杯推迟之后，我们有更多的可能安排联赛的赛程。”格拉维纳说道，“我依然确信我们可以重启这个赛季，现在预计的日期是在5月3日，至少是我们所希望的，届时我们会再评估是空场比赛，还是向球迷开放体育场。”



为了支持马图伊迪，博格巴身穿尤文球衣训练